
Quale gruppo di foto è identico ad A? Quello sopra o quello sotto? 

 

 

 

                            A                                                          

 

 

 

 

soluzione 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Soluzione:   quello sopra   (infatti nel gruppo in basso la foto al centro della prima riga è uguale a  

                                             quella dell’ultima riga a destra)                                    

 

                                                          torna al gioco 

 

 


